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Věc : Parkování na chodníku
Bohužel se nám poslední dobou opět rozmohlo parkování na chodnících po
celém území Miletína a zcela po právu na to občané upozorňují a stěžují si.
Z tohoto důvodu, budou takto zaparkovaná auta nafocena, zveřejněna na
www.miletin.cz a dále bude za stěrač dáno níže uvedené oznámení. 

Vážený  pane/í  řidiči/ko.  Vzhledem k  tomu,  že  vlastníte  řidičský  průkaz,
měli byste vědět, že parkování na chodnících je zakáznáno. Jak známo, už i
z názvu ,,chodník“ je jasné, že chodník je určen pro chodce a ne pro auta.
Pro auta jsou silnice, cesty atd. Zřejmě došlo k nějakému nedopatření, že
jste zde zaparkoval/a a učitě to už nikdy neuděláte a za to Vám ze srdce
děkujeme. Nicméně vozidlo jsme si nafotili a zveřejníme jeho fotografii na
našich stránkách www.miletin.cz, kde své vozidlo můžete shlédnout. Pokud
by se situace opakovala,  budeme nuceni přestupek postoupit  správnímu
orgánu k vyřízení. Ale vzhledem k tomu, že u řidiče se předpokládá, že je
to  člověk  moudrý,  nebudeme  muset  k  tomuto  kroku  přistoupit.  Co  si
budeme povídat. Nás to bude stát čas a Vás peníze. 

Ještě malé vysvětlení proč neparkovat na chodnících. Je to jednoduché.
Pokud auta parkují  na chodnících,  tak prostě  po nich nemohou chodci
chodit a co maminky s kočárky, ty prostě musí vstoupit do vozovky. No a
přeci si to nechcete vzít na svědomí. Jo, ale pokud jste sobečtí a je Vám to
jedno, tak i vy jste občas chodci a pak budete nadávat, že to je hrůza, že se
nedá po chodníku chodit a nebo budete láteřit,,  No to je hrůza, po tom
chodníku se nedá vůbec chodit, a obci to je jedno, že si zlomíme nohu na
tom  šíleném chodníku!  Co  dělá  starosta“?  A víte  proč  je  ten  chodník
zničený? Né od chodců, ale od aut. Takže díky za pochopení.

               

                                               Nosek Miroslav                                                

                                          starosta města Miletín


